
GEMEENTE SCHERPENZEEL 
 

Gemeenteraad 

Besluitenlijst Raadsvergadering 17 mei 2018 
 
Aanwezig 
Mevrouw M.J. van de Beek-Lindhout (CU), de heer H.M. Brons (GBS), de heer G. 
van Deelen (SGP), de heer I. van Ekeren (SGP), mevrouw V.M. van de Fliert-Klein 
(CDA), de heer P.A. Klaassen (CDA), de heer E. van Loo (GBS), de heer A. van de 
Peut (CU), mevrouw C.A. Schimmel-de Greef (GBS), de heer W.A. Schuur (PRO), de 
heer N. Wallet (GBS), de heer M.J. Zwankhuizen (SGP). 
 
Afwezig met kennisgeving: 
mevrouw H.E. van Dijk-van Ommering (GBS) 
 
Voorzitter: 
Mevrouw C.A.A. van Rhee-Oud Ammerveld 
 
Raadsgriffier: 
Mevrouw B.S. van Ginkel-Schuur 
 
Aanvang: 20.00 uur 
 
Agendapunt 
1. Opening 

Primus bij hoofdelijke stemming is mevrouw C.A. Schimmel-de Greef. 
 

2. Spreekrecht 
De heer Slappendel maakt gebruik van het spreekrecht in verband met 
een advertentie van Woonstede in de Rijnpost over een inloopavond in 
Boschzicht over de zorgappartementen aan de Parklaan. 
 

3. Vragenuur 
Er zijn geen vragen ingediend. 
 

4. Vaststellen agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

5. Coalitieakkoord 
Door de coalitie is voorgesteld: 

1. Het coalitieakkoord “Sociaal, Duurzaam & Ondernemend” voor 
de bestuursperiode 2018-2022 conform bijlage 1 vast te stellen. 

 
Als gevolg van hoofdelijke stemming zijn de volgende stemmen 
uitgebracht: 
mevrouw M.J. van de Beek-Lindhout (CU):  voor 
de heer H.M. Brons (GBS):     voor 
de heer G. van Deelen (SGP):    tegen 
de heer I. van Ekeren (SGP):    tegen  
mevrouw V.M. van de Fliert-Klein (CDA):   tegen 
de heer P.A. Klaassen (CDA):    tegen 
de heer E. van Loo (GBS):     voor 
de heer A. van de Peut (CU):    voor 
mevrouw C.A. Schimmel-de Greef (GBS):   voor 
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de heer W.A. Schuur (PRO):    voor 
de heer N. Wallet (GBS):     voor 
de heer M.J. Zwankhuizen (SGP):    tegen 
 
Het voorstel is met zeven stemmen voor en vijf stemmen tegen 
vastgesteld. 
 

6. Aanbeveling wethouders 
Voorgesteld is: 

1. Voor de bestuursperiode 2018 – 2022 drie wethouders te 
benoemen, waarvan 1 wethouder met een tijdbestedingsnorm 
van 100% en 2 wethouders in deeltijd met elk een 
tijdsbesteding van 70%. 

 
Het voorstel is zonder hoofdelijke stemming met 10 stemmen voor van 
PRO Scherpenzeel (1), GemeenteBelangen Scherpenzeel (4), 
ChristenUnie (2), SGP (3) en 2 stemmen tegen van CDA (2) 
aangenomen. 
 

7. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Instellen Raadscommissie onderzoek geloofsbrieven 
Voorgesteld is: 

1. Een commissie Onderzoek Geloofsbrieven in te stellen en te 
benoemen tot lid van deze commissie mevrouw M.J. van de 
Beek-Lindhout, de heer W. Schuur en de heer M.J. 
Zwankhuizen. 

 
Het voorstel is zonder hoofdelijke stemming met 12 stemmen voor 
aangenomen. 
 

8. 
 

Schorsing i.v.m. onderzoek geloofsbrieven wethouders 
 
De heer Schuur rapporteert het volgende. 
 
Aan de raad van de gemeente Scherpenzeel. 
 
De commissie uit de raad van de gemeente Scherpenzeel in wier 

handen werden gesteld de geloofsbrieven en verdere bij de Kieswet 

en/of Gemeentewet gevorderde stukken ingezonden door: 

 De heer H.J.C. (Henk) Vreeswijk  

 De heer T.A. (Tonnis) van Dijk 

 De heer A. (Ad) van Es 

rapporteert de raad van de gemeente Scherpenzeel dat 

bovengenoemde bescheiden zijn onderzocht en in orde bevonden. 

Gebleken is dat de heer Van Dijk en de heer Van Es aan alle in de 

gemeentewet gestelde eisen voldoen. 
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De heer Vreeswijk heeft bij raadsbesluit van 21 december 2017 

ontheffing verkregen van het vereiste van ingezetenschap van de 

gemeente Scherpenzeel tot 24 januari 2019, waarmee ook de heer 

Vreeswijk voldoet aan alle in de gemeentewet gestelde eisen. 

 

Voorgesteld wordt te benoemen tot wethouder van de gemeente 

Scherpenzeel,  

de heer T.A. van Dijk wonende te Scherpenzeel, de heer A. van Es 

wonende te Scherpenzeel en de heer H.J.C. Vreeswijk wonende te 

Dodewaard. 

 
Scherpenzeel, 17 mei 2018 
 
De raadscommissie, 
 
M.J. van de Beek-Lindhout 
 
W.A. Schuur  
 
M.J. Zwankhuizen 
 

9. Benoeming en Beëdiging wethouders 
Voorgesteld is: 

1. Te benoemen tot wethouder de heer H.J.C. Vreeswijk wonende 
te Dodewaard met een tijdbestedingsnorm van 100%. 

2. Te benoemen tot wethouder de heer T.A. van Dijk wonende te 
Scherpenzeel met een tijdsbestedingsnorm van 70%. 

3. Te benoemen tot wethouder de heer A. van Es wonende te 
Scherpenzeel, met een tijdbestedingsnorm van 70%. 

 
Er heeft stemming plaatsgevonden middels individuele stembriefjes. 
 
Voor het tellen van de stemmen heeft de voorzitter ter vergadering drie 
leden in het stembureau aangewezen, te weten mevrouw M.J. van de 
Beek-Lindhout, de heer W. Schuur en de heer M.J. Zwankhuizen. 
 
De voorzitter verklaart het stemgedrag per persoon en deelt mee dat: 
In totaal 36 stembriefjes werden uitgedeeld en ingeleverd.  
 
Er zijn 7 blanco stemmen uitgebracht, 7 stemmen voor de heer H.J.C. 
Vreeswijk, 10 stemmen voor de heer T.A. van Dijk en 12 stemmen 
voor de heer A. van Es. 
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De benoemden hebben hun benoeming aanvaard, en hebben de eed of 
de verklaring en belofte afgelegd in handen van de voorzitter van de 
raad waarbij:  

 de heer Van Dijk de eed heeft afgelegd 
 de heer Van Es de belofte heeft afgelegd 
 de heer Vreeswijk de eed heeft afgelegd 

 
10. Benoeming leden Werkgeverscommissie 

Voorgesteld is: 
1. Te benoemen tot lid van de werkgeverscommissie mevrouw M.J. 

van de Beek-Lindhout, de heer W.A. Schuur en de heer M.J. 
Zwankhuizen. 

 
Er heeft stemming plaatsgevonden, waarbij de volgende stemmen op 
onderstaande personen zijn uitgebracht: 
de heer M.J. Zwankhuizen:   12 stemmen 
de heer W.A. Schuur:   12 stemmen 
mevrouw M.J. van de Beek-Lindhout:  10 stemmen 
de heer G. van Deelen:     2 stemmen 
 
Het voorstel is met 10 stemmen voor mevrouw M.J. van de Beek-
Lindhout, 12 stemmen voor de heer W.A. Schuur en 12 stemmen voor 
de heer M.J. Zwankhuizen aangenomen. 
 

11. Benoeming waarnemend voorzitter van de gemeenteraad 
Voorgesteld is: 

1. Te benoemen tot waarnemend voorzitter van de raad de heer 
M.J. Zwankhuizen. 

2. Te benoemen tot tweede waarnemend voorzitter van de raad de 
heer H.M. Brons. 

 
Het voorstel is zonder hoofdelijke stemming aangenomen met 12 
stemmen voor van GBS (4), SGP (3), CDA (2), ChristenUnie (2), Pro 
Scherpenzeel (1).  
 

12. Benoeming leden Auditcommissie 
Voorgesteld is: 

1. Te benoemen tot voorzitter van de Auditcommissie de heer H.M. 
Brons en tot lid de heer M.J. Zwankhuizen en de heer P.A. 
Klaassen. 

2. Te benoemen als plaatsvervanger de heer I. van Ekeren. 
 

Het voorstel is zonder hoofdelijke stemming aangenomen met 12 
stemmen voor van GBS (4), SGP (3), CDA (2), ChristenUnie (2), Pro 
Scherpenzeel (1).  
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